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Французька Carrefour може розглянути покупку мережі «Сільпо» та АТБ в Україні

Друга за величиною у світі французька мережа продуктових гіпермаркетів Carrefour
веде переговори щодо купівлі контрольного пакету акцій мережі супермаркетів АТБ
чи «Сільпо» в Україні.

Про це повідомили наближені до угоди інвестбанкіри.

«Carrefour веде переговори про купівлю контрольного пакета акцій в одній з мереж,
при цьому покупець матиме опціон викупу частки, що залишилася, через два-три
роки після угоди. Після входження інвестора в капітал передбачається агресивна
політика мережі щодо масштабування за рахунок франчайзингового співробітництва,
а також плануються інвестиції в розвиток напряму онлайн-продажу продуктів
харчування», – зазначає джерело.

Капіталізація АТБ може становити близько $3,5-4 млрд, а "Сільпо" – $2,5-3 млрд.

Як відомо, стратегія Carrefour на 2024-2030 рр. передбачає активну експансію ритейл
групи на ринки країн Східної Європи. Так, у жовтні 2023 року Carrefour придбала 19
магазинів Cora в Румунії. Сьогодні французька міжнародна роздрібна мережа
Carrefour управляє кількома форматами магазинів у Румунії під брендами Carrefour
Contact, Carrefour Express та Carrefour Market. Всього Carrefour має 343 магазини у
Румунії.

Всього Carrefour володіє 12 000 магазинів, розташованих у Європі, Бразилії,
Аргентині, Північній Африці та Азії, що працюють під різними брендами, у тому числі
гіпермаркети Carrefour, супермаркети Carrefour Market, невеликі магазини Shopi та
Marché Plus, дешеві Dia, Ed, магазини cash-and-сarry Promocash.

Оборот Carrefour за 2023 рік склав 84,9 млрд євро. Загальна кількість персоналу
становить понад 400 000 співробітників.

Наприкінці 90-х, Carrefour здійснила два ключових придбання, які зробили компанію
найбільшим у Європі та другим в світі за величиною рітейлером. Спочатку французи
придбали решту акцій Modernes SA за $3 млрд, приєднавши до своєї мережі понад
790 торгових точок під брендами Stoc, Comod та Marché Plus. Згодом Carrefour
зробила пропозицію у $16,5 млрд своєму конкуренту Promodès SA. Ця угода M&A
зробила партнерів найбільшим рітейлером в Європі та другим за величиною в світі,
це також дало йому конкурентну перевагу над Wal-Mart Stores Inc., американським
гігантом, який шукав велику мережу для поглинання з метою виходу на
європейський ринок.
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З’явилися кадри пошкодженого
Жовтневого палацу в Києві після
нічної атаки РФ 

Європейська федерація гімнастики
зняла обмеження для спортсменів
РФ і Білорусі

На війні в Україні загинув
білоруський доброволець і
колишній політв’язень Тихон
«Франц» Клюкач 

Футболіст «Спартака» Пабло Соларі
розбив Кубок Росії під час
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Telegram. Оперативно про головне
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Львівському блогеру Гавриліву
заборонили в’їзд до Польщі на 5
років після заїзду в заповідну зону
Морського Ока 

Швейцарський автогол: як колишній
фіндиректор «Телеграму» Веденєєв
випадково довів у суді злив даних
користувачів до ФСБ

У Москві затримали «злодія в
законі» Омара Уфімського, якого
заочно судять у Дніпрі  

Трамп на саміті в Пекіні жорстко
відкинув звинувачення Сі Цзіньпіна
на адресу прем’єрки Японії

Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
політико-корпоративна мережа
навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
військова «Вирва» спрогнозувала
майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
Покровському напрямку

«Час на нашому боці»: Трамп
наказав не поспішати з ядерною
угодою з Іраном і залишив блокаду
в силі

Жодних поступок Москві: Стубб
назвав умову, за якої Фінляндія
погодиться відкрити кордон із
Росією

У Шевченківському районі Києва
через атаку РФ пошкоджено 11
закладів освіти 

Іран заперечив домовленість із
США щодо Ормузької протоки

Дефіцит ракет для Patriot: у
Повітряних силах назвали головну
проблему під час відбиття
масованої атаки РФ

У Румунії врятували українця, який
понад тиждень блукав у горах без
їжі 

Після війни Україну може накрити
нова хвиля міграції чоловіків, —
демограф 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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#Труха #Аваков #Urban One
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